Bedrijfsgegevens

* INSPECTIELIST

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer

Postcode

Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon

50200 BPRC
LANGE KLEIWEG
161

2288 GJ
RIJSWIJK ZR

dr. R.BE. Bontrop
General Director

Hoofdcalegone veterinaire locatie

Locatiecategone dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 14-03-2006

Nummer controleur :

Begintyd 10:00

Bezoekreden VT dierproeven

lnspectielijst

Lyst NW06I601-F Onderzoekplan (1)
Geldig vanaf 01-01-2006

Dierproeven

Vraag 1 Is het inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Nee

Vraag 2 Is er een nummer van het onderzoeksplan?
Antwoord  Ja

Toelichting 521982 = DEC 512

Vraag 3 Is de vraagstelling vermeld?

Antwoord 1

Toelichting  karaktensatie iImmuunrespons

Vraag 4 Is het belang vermeld?

Antwoord 1

Toelichting  aspecten van chroniciteit in auto-immuunziekten, mogelijkheden vroegere interventie?
Vraag 5 Is het maatschappelijk belang vermeld?
Antwoord 1

Toelichting  zie voorgaande vraag, maatschappelijk belang wordt ondersteund door stichting die onderzoek naar de ziekte als
doeistelling heeft

Vraag 6 Is het wetanschappelijke belang vermeld?
Antwoord 1

Toelichting  diverse epitopen kunnen leiden tot divers ziektebeeld
Vraag 7 Is de vetCie vermeld?

Antwoord 1

Toelichting  Peer review by intemational experts (anonymous before being funded by the stichting ), directeur vergunninghouder,

externe onderzoeker die ook nader advies gesft

Vraag 8 Is artikel 9 vermeld?

Antwoord 1

Vraag 9 1s de motivering van diersoort vermeld?
Antwoord 1

Toelichting  gedrag indicatoren voor bestaand EAE model verbeteren

Vraag 10 Is de motivering van het aantal dieren vermeld?

Antwoord 1
Vraag 11 Is de argumentatie voor altermatieven vermeld?
Antwoord 1

Toelichting Gedrag en immuniteit combinatie in intacte dieren,wellicht gebruik van 2-lingen om minder spreiding te hebben en

aldus het aantal dieren te beperken

50200 BPRC

NW061601-F Onderzoekplan (1)

14-mrt-2006
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Vraag 12
Antwoord
Toelichting

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord
Toelichting

Vraag 15
Antwoord
Toelichting

Vraag 16
Antwoord
Toelichting

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord
Toelichting

Vraag 21
Antwoord
Toelichting

Vraag 22
Antwoord
Toelichting

Vraag 23
Antwoord

Vraag 24
Antwoord
Toelichting

Vraag 25
Antwoord
Toelichting

Vraag 26
Antwoord
Toelichting

' INSPECTIELIJST (vervolg)

Is de herkomst van de proefdieren vermeld?
1

Eigen fok N B vraag of herkamst gerelateerd is aan ethische of welzijnsbeperkingen (transport, aangeboren afwiking,
genetische modificatie

Is de argumentatie van andere herkomst vermeld?
S

Is de beocgde behandeling vermeld?
1

inclusief voorbereidende handelingen, te meten parameters, injecties etc

Is de beoogde verzorging vermeld?
1

gedetailleerde beschnjving wateropname

Is de beocogde huisvesting vermeld?
1

Social, dunng observation penods single housing

Is artikel 12 vermeld?
1

Is de aard van de ingreep vermeld?
1

Is de frequentie van de ingreep vermeld?
1

Is de duur van de ingrepen vermeld?
2

Totale duur proef 100 dagen, duur ketamine sedatie? Alleen nodig voor > 100 microliter, anders vena saphena zonder
sedatie

Is de mate van ongerief vermeld?
b
5 (of 3 voor niet behandelde controle dieren)

Is een methode ter vermijding van ongerief vermeld?
1

ketamine

Ia eerder gebruik van het dier vermeld?
1

Ziin de humane eindpunten vermeld?
2

score 3 for 7 days maar ook > 3 wellicht, bkt niet expliciet hierurt

Is de bestemming van het dier na de proef vermald?
1

unimmunized controls will be retumed to the colony, immunized will be eutharmzed

Wat is u algemene indruk van het onderzoeksplan?

2

Toch zeer gedetailleerd OZP!

Inclustef voorwaarden all ammals must be treated similarly and undergo the same procedures to study behaviour ,
including bungalow test+ terugrapportage aan DEC

DEC stelt dat 6dieren te weinig 1s en rekening houdend met de hierarchie binnen een duo

Geen CFA controle groep severe discomfort volgens CoP maar die ongenef score op basis van uitsluitend immurusatie
Is overdreven m |

50200 BPRC NW06I601-F Onderzoekplan (1) 14-mrt-2006 Biz



¢ INSPECTIELIJST

Bedryfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLBIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr R.B. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 14-03-2006

Nummer controleur

Begintyd 10-00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectieljst

Lyst NW061601-B Insp.reg.huisvest.
Geldig vanaf 01-01-2006

Soort bednjf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgt huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Ingspectiebezoek aangekondigd
Antwoord 0

Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord 5

Toelichting faciliteiten 7b

Vraag 4 Stal of dierverblijven

Antwoord 1

Vraag § Hygiéne en reinheid

Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 1

Vraag 7 Diersocort specifieke huisvesting
Antwoord 2

Toelichting  kimaat

Vraag 8 Draadkooien of roosterbodems
Antwoord 5

Vraag 9 Verzorging der dieren

Antwoord 1

Vraag 10 Kociverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1

Vraag 11 Dag- of logboek

Antwoord 2

Toelichting Bewindingen van controles aan de dieren worden in het weekend niet voldoende vastgelegd Handelingen passend by
verzorging van de dieren worden wel afgeparafeerd op voorgedrukte lyst maar onduidelyk 1s of ze dan gebeurd zin
volgens plan geen aanduiding In agenda

50200 BPRC NW06XI601-E Insp.reg.huisvest. 14-mrt-2006 Bz 3
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* INSPECTIELISST (vervolg)

T wordt wei geregistreerd, RV nog NIET!

Project 521982 WZDB en HEP zeer uilgebreide scoreljst maar wel weekend aanpassing op HEP wegens gennge
beschikbaarhe:d bekwaam personee! om de sconngslijst goed n te kunnen vullen

Opvallend stallyst 1s niet up to date gebruik van de dieren mbt betreffende project is met duidelik, terwil er wel in de
dierkamer dieren zitten gereserveerd voor dierproef met speafieke huisvesting/ meting dnnkwateropname! Einddatum

proef ook niet correct WP oude versie hangt aan de muur kan verwaming stichten!

Dieren zyn gechipped maar ook staart geschoren voor identificatie in de "bungalowlest en wideoregistratie

T 1s geleidelyk verhoogd maar dat lukt niet In alle kamers (T 28 1s volgens H B optimaal maar dat wordt nergens

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie
Antweoord 1
Toelichting
Vraag 13 Kooilabeling
Antwoord 2
Toelchting  Zie ook dag- of logboek mbit stallyst
Vraag 14 Voeding en vervaldata voeders
Antwoord 1
Vraag 15 Drinkwater ( systemen )
Antwoord 1
Vraag 16 Opslag voeders en materialen
Antwoord 0
Vraag 17 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord 0
Vraag 18 Temparatuur dierverblijven
Antwoord 1
Toelichting
gehaald)
Vraag 19 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 2
Toelichbing T wordt wel geregistreerd, RV nog NIET!
Vraag 20 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 0
Vraag 21 Ventilatie dierverblijven
Antwoord 0
Vraag 22 Sterke gekuidsprikkels dierverblijven
Antwoord 1
Vraag 23 Alarmsystemen dierverblijven
Antwoord 0
Vraag 24 Transport proefdieren
Antwoord 0
Vraag 25 Euthanasie proefdieren
Antwoord o
Vraag 26 Algemene indruk
Antwoord 2
Toelichting Te verbeteren
A-Registratie
B-klimaatbeheersing voor zover kntisch voor
1-gezondheid en welzijn van de dieren
2-proef
50200 BPRC

NW06I601-E Insp.reg.huisvest.

14-mrt-2006

Biz




* INSPECTIELIUST

Bedryfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG
Hutsnummer is1

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJR ZH
Contactpersoon dr. R E Bontrop
Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 14-03-2006

Nummer controleur

Begintyd 10:00

Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst

List NW061601-C Handelingen werkloc
Geldig vanaf 01-01-2006

Soort bedri)f / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Handelingen op werklocatie

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd

Antwoord 0

Vraag 3 Doel onderzoek conform wod

Antwoord 0

Vraag 4 Onderzoeksplan en werkprotocol
Antwoord 0

Vraag § Ethische toetsing

Antwoord ]

Vraag 6 Aantal dieren conform onderzoeksplan
Antwoord 0

Vraag 7 Diersoort

Antwoord 0

Vraag 8 Deskundigheid ( art. 9 en 12 )
Antwoord 0

Vraag 9 Zorgvuldigheid van handelingen
1

Antwoord

Vraag 10
Antwoord 0

Vraag 11
Antwoord 0

50200 BPRC

Handelingen conform onderzoceksplan

Hygiéne behandelruinmte

NW06I601-C Handelingen werkloc

14-mrt-2006
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 12 Aseptiek handelingen dieren
Antwoord 5

Vraag 13 Sedatie

Antwoord S
Vraag 14 Pre-medicatie
Antwoord S

Vraag 15 Zorgvuldigheid anesthesie
Antwoord S

Vraag 16 Deugdelijkheid anesthesie-apparatuur
Antwoord 0

Vraag 17 Analgesie
Antwoord H

Vraag 18 Hergebruik / ernstig ongerief
Antwoord 0

Vraag 19 Zorgvuldigheid euthanasie
Antwoord 0

Vraag 20 Code of practice immunisatie
Antwoord 0

Vraag 21 Code of practice bloedafname
Antwoord 0

Vraag 22 Code of practice kankeronderzoek
Antwoord 0

Vraag 23 Code of practice diagnostiek
Antwoord ]

Vraag 24 Aantekening handelingen proefdieren
Antwoord 1

Vraag 25 Code of practice welzijnsbewaking
Antwoord 0

Vraag 26 Algemene indruk

Antwoord 1

Toelichting Handelingen uw 9 tramingen van Rhesus manneties individueel, dieren getraind nu inhaalslag olv{ MAS
enart 12)er. . 12 van andere vergunninghouder=> BPRC) vormen ethologie groep
Traning noouzanenx om dieren in onderste derde deel van de koot te knjgen die sqeezebaar 1s'
Gnede documentatie om training optimaal te laten verlopen individueel op niveau!

sleef rustig en de dieren waren misschien wat gespannener, geen slechter trainingsresultaat

Vemjking voedsel aanbod verspreid over de dag 's ochtend brood, 's middags traning met rozyn/ pinda en vervolgens
2ak met rozynen en honing en basis brok, einde middag stukje frit Dieren hebben geen bedding wvm afvoerproblemen
DM3 faciltet Aandachtspunt dagelykse vernjkingsmatenalen beschikbaar te stellen' Spiegel leidt soms tot
automutiiatie! RISICOVOL!

50200 BPRC NW061601-C Handelingen werkloc 14-mxrt-2006 Biz




INSPECTIELIST

Bedrijffsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLBIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr R.E Bontrop

Funche contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Localiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autorateit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 14-03-2006

Nummer controleur J

Begintyd 10:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NWO6I601-A Dierproeven reden
Geldig vanaf 01-01-2006

Dierproeven

Vraag 1 Is het inspectiebezoek aangekondigd?

Antwoord Nee

Vraag 2 Wat is de reden van deze inspectie?
Antwoord Andere reden
Toelichting  Introductie nieuwe faciliteiten van o a mamosets, butenverbhjven nog niet in gebruik

50200 BPRC NW06I601-A Dierproeven reden 14-ort-2006 Blz
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INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 50200 BPRC
Straatnaam LANGE RLEIWEG
Huisnummer 161 :
Postcode 2288 GJ
Woonplaats RIJSWIJK' ZR
Contactpersoon dr. R.E.. Bontrop
Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails :
Datum bezoek 14-031-2006
Nummer controleur !
Begintyd 10:00 !
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielyst !
Lyst NW061601-E Insp.reg.huisvest.
Geldig vanaf 01-01-2006
i
Soort bedrijf / activiteiten
Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja '

'
t
|
i
'
1

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord 0 '

Vraag 3 Buitenverblijven E
Antwoord 5 L
Toelichting faciliteiten 7b :

Vraag 4 stal of dierverblijven |
Antwoord 1 1

Vraag 5 Hygidne en reinheid

Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting

Antwoord 1 ,

i

1
Vreaag 7 Diexsoort specifieke huisvesting
Antwoord 2 I
Toelchting  klimaat X
Vraag 8 Draadkooien of roosterbodems
Antwoord -] \

'
Vraag 9 Verzorging der dieren
Antwoord 1

i
Vraag 10 Rooiverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1

(
i
|
!

Vraag 11 Dag- of logboek

Antwoord 2 |

Toelichting  Bevindingen van controles aan de dieren worden in het weekend niet voldoende vastgelegd Handelingen passend by
verzorging van de dieren worden wel afgeparafeerd op voorgedrukte lyst maar ondurdelyk s of ze dan gebeurd zin
volgens plan geen aanduiding 1n agenda

50200 BPRC NW06I601-E Insp.reg.huisvest. 14-mrt-2006 8z 3
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INSPECTIELIJST (vervolg)

T wordt wel geregistreerd, RV nog NIET!

Project 521982 WZDB en HEP zeer uitgebreide scoreljst maar wel weekend aanpassing op HEP wegens geringe
beschikbaarheid bekwaam personeel om de sconngslyst goed in te kunnen vullen

Opvallend stallyst 1s met up to date gebruik van de dieren mbt betreffende project is niet dusdelyk, terwil er wel in de
dierkamer dieren 2itten gereserveerd voor dierproef met specifieke huisvesting/ meting dninkwateropname! Einddatum

proef ook niet correct WP oude versie hangt aan de muur kan verwarring stichten!

Dieren ziin gechipped maar ook staart geschoren voor identificatie in de "bungalowtest en videoregistratie

T is geleideliik verhoogd maar dat lukt niet in alle kamers (T 28 1s volgens H B optimaal maar dat wordt nergens

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie
Antwoord 1
Toelichting
Vraag 13 Rooxlabeling
Antwoord 2
Toelchting  Zie ook dag- of logboek mbt stallyst
Vraag 14 Voeding en vervaldata voeders
Antwoord 1
Vraag 15 Drinkwater ( systemen }
Antwoord 1
Vraag 16 Opslag voeders en materialen
Antwoord 0
Vraag 17 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord 0
Vraag 18 Temparatuur dierverblijven
Antwoord 1
Toelichting
gehaald)
Vraag 19 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 2 )
Toehchting T wordt wel geregistreerd, RV nog NIET!
Vraag 20 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 0
Vraag 21 Ventilatie dierverblijven
Antwoord (]
Vraag 22 Sterke gekuidsprikkels dierverblijven
Antwoord 1
Vraag 23 Alarmsystemen dierverblijven
Antwoord 0
Vraag 24 Transport proefdieren
Antwoord 0
Vraag 25 Euthanasie proefdieren
Antwoord 0
Vraag 26 Algemene indruk
Antwoord 2
Toelichting  Te verbeteren
A-Registratie
B-klimaatbeheersing voor zover kntisch voor
1-gezondheid en welzyn van de dieren
2-proef
50200 BPRC

NW06I601-B Inap.reg.huisvest.

14-mrt-2006

Blz
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INSPECTIELIJST

Bedryfsgegevens

Inspectielocatie $0200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr R E Bontrop

Functie contactpersoon General Director

Hoofdcategone veterinaire locatie

Locatiecategone dierproefvergunninghouder

Medewerker . e

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regioc Noordwest

Bezoekdetails »

Datum bezgek _ 08-06-2006

Nummer controfeur

Begintyd 08.45

Bezoekraden VT dierproeven

Inspectielyst

Lyst NW0616§01-A Dierproeven reden

Geldig vanaf 01-01-2006

Dierproeven .

Vraag 1 Is het inspectiebezoek aangekondigd?

Antwoord Ja

Vraag 2 Wat is de reden van deze inspectie?

Antwoord Andere reden

Toelchting  Aanwezig deels (hoofd) (pnmatologe/ pathologe) vervangend vetennair
chimps) enf . (vaste vetennair cnimpe , . Reden bezoek plotseling overleden wouiisdag 7-6-6 chimpansee

Bob (geboren us-11-18v¢, vader Fnts, moeder Tasja, chip 000144C8EF)

Dit dier was voorbestemd om naar Beekse Bergen te gaan

Voorlopige conclusies

Waarschynlijk paroxysmale hemolytische crisis, meest waarschynlijke diagnose AlHA=auto~mmuun hemolytische
anemie zonder direct aanwijsbare oorzaak Genetische basis, dan wellicht ook moederiyn belangrjk (vader Fnts heeft bi)
vele vrouwelijke dieren talnjke nakomelingen zonder problemen, van moeder nog niet bekend hoeveel en waar
nakomelingen)

Relatie met therapeutische handelingen (1 e onbedoelde mtoxicaties) is uitermate onaannemelijk

HUS? gezien vegetansch dieet en sectiebeeld zonder colitis vooralsnog riet sannemelijk (helaas geen b o
daminhoud/bloed ingezet)

Indruk geen aanwyzingen voor trauma / opzet anderzins/ langdunge emstige ziekten/ onzorgvuldig handelen

Nader uit te zoeken door BPRC

Metabole oorzaak?/ Genetica volle broers en zussen?

Dieet Uien? acteve stof? en aannemelik als corzaak voor verschinselen?/ andere kruisbloemigen in dieet (NEE
voigens VET)? Is u bekend toxisch by non-human primates/ horumidae/ mensen hoe moeten we
"bloedzuiverend"volgens oma's wysheid hedentendage interpreteren?

Microbacteneel onderzoek blaas nog niet bekend, helaas na start Baytn! toediening

AIHA diagnostiek chimp coombs test NIET bekend voor cimp Andere koude agglutinatie test besctukbaar?

NB enkele jaren geleden verhaal van hemolyse/ anenuie bij chimp Henny, maar geen bloedplassen, wel bleek en sloom
cortico's ter suppressie van autoimmunitert icm bloedtransfusie hielp uitstekend maar steeds sneller recidiverend Dier
geeuthanaseerd In slechte klinische conditie Uiteindelijk geen oorzaak aangetoond na secte Famille?' Pathologie
alsnog vergelyken met data BOB!?!

Voorstel

Nader te onderzoeken dieren die naar Beekse Bergen(/ elders) gaan, by controle vooraf ook aan expenmentele histons
van de dieren en de genetische achtergrond denken Als pathologre byj Bob handvat bredt, gencht verder onderzoek
Gezien leverproblemen biopteren naast bloedonder‘?*ﬂt

Risico biopteren i1s minimaal volgens chump d'arts (B8) windt eigentijk alles best wat BPRC doet ter
controle, aithans voigens opgave BPRC BPRC is echter NIET ow wiyenaar maar wel de houder!

In keuze wel of miet biopteren zonder indicatie pathologie moet Beekse bergen m 1 een stem hebben gezien (minimale)
nsico's Uitsluiten van bepaalde zaken heeft zeker meerwaarde Als de dieren alsnog nader onderzocht moeten worden
in dierentuin is dat minder makkelijk dan nu by BPRC!

Ter nadere info een histonsch overzicht Bob

-Dier heeft altyd al laag Hb, Ht gehad (norm gebaseerd op ongeveer 15 manneljke chimps > 10 jaar' ) dus ook in 1995
-Ingezet in 1998 Schistomiasis proef vaccinatie / challenge (n b bloedparasiet in vnl levervaten!) na infectie matige
leukocytose en eosinophilie en lichte anemie (Ht en Hb), Klinische Chemie AF en GGT LD verhoogd

- 1999 curatief behandeld schistosomiasis

50200 BPRC NW06I601-A Dierproeven reden 08-jun-2006 Biz
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' INSPECTIELIST

Bedryfsgegevens

inspectielocatie $0200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 @J

Woonplaats RIJSWIJK 2H

Contactpersoon dr. R E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Localiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autorjiteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 01-08-2006

Nummer controleur !

Begintyd 10:45S

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NWO06I601-B Insp.reg.huisvest.
Geldtg vanaf 01-01-2006

Soort bedrijf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd

Antwoord 0

Toelichting  huisvesting R1 fok marmosets en R2 fokgroepen rhesusapen
Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord 1

Toelichting  butenverblijven marmosets zeer vemjkt, de marmosets maakten er nog niet al te veel gebruik van Ze zyn ze
langzamerhand aan het wennen

Vraag 4 Stal of dierverblijven
Antwoord 1

Vraag § Hygiéne en reinheid
Antwoord 2
Toelchting in de gang liepen kleine spnnkhanen, het voer van de marmosets, heeft de aandacht van PH

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 1

Toelichtng  zyn In familieverband gehuisvest

Vraag 7 Diersoort specifieke huisvesting
Antwoord 1

Vraag 8 Draadkooien of roosterbodems
Antwoord 5

Toelichting  biologischmatenaal op de bodem

Vraag 9 Verzorging der dieren

Antwoord 1

Vraag 10 Kooiverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1

50200 BPRC NW06X601-B Insp.reg.huisvest. 0l-aug-12006 Biz



"INSPECTIELIJST (vervolg)

n logboek werd de verzorging en de toegepaste vernjking bigehouden, in de agenda en in de computer wordt
aangetekend dat er een dier ziek of gewond is en afgetekend door de veterinarr als hij ernaar heeft gekeken

goed, duidelijk ge-investeerd in allerler vormen van vemjking voor de dieren in de vorm van tyd en matenaal

Vraag 11 Dag- of logboek

Antwoord 1

Toelichting

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie
Antwoord 1

Toehchiing  marmosets zin gechipped en rhesus apen getatoeerd
Vraag 13 Rooilabeling

Antwoord 1

Vraag 14 Voeding en vervaldata voeders
Antwoord 1

Vraag 15 Drinkwater ( systemen )

Antwoord 0

Vraag 16 Opslag voeders en materialen

Antwoord 1

Vraag 17 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord ]

Vraag 18 Tenparatuur dierverblijven

Antwoord 1

Toelichting  werd geregistreerd

Vraag 19 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 0

Vraag 20 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 21 Ventilatie dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 22 Sterke gekuidsprikkels dierverblijven
Antwoord 1

Toelichting radio 3 stond tydens inspectie in elk dierverblyf aan
Vraag 23 Alarmsystemen dierverblijven

Antwoord 0

Vraag 24 Transport proefdieren

Antwoord 0

Vraag 25 Buthanasie proefdieren

Antwoord  ©

Vraag 26 Algemene indruk

Antwoord 1

Toelichting
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*  INSPECTIELNST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie S0200 BPRC

Straatnaam LANGE KLRIWRG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr. R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dlierproefvergunninghouder
Medewerker

Regto Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 01-08-2006

Nummer controleur

Begintid 1u-a>

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NW061601-B Insp.reg.huisvest.
Geldig vanaf 01-01-2006

Soort bedrijf / activiterten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd

Antwoord (]
Toehchting  chumps ( ge-infecteerde en de niet ge-infecteerde) in de huisvesting van de chimps wordt niet meer geinvesteerd Alleen
naar het welzijn van de dieren gekeken

Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord 1

Vraag 4 Stal of dierverblijven

Antwoord 0

Vraag 5 Hygiéne en reinheid

Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 1

Vraag 7 Diersoort specifieke huisvesting
Antwoord 1

Vraag 8 Draadkooien of roosterbodems
Antwoord 0

Vraag 9 Verzorging der dieren

Antwoord 1

Toelichting  De dierverzorger die meegegaan Is naar de Beekse bergen was hier om de dieren hier te verzorgen

Vraag 10 Rooiverrijking en nestmateriaal

Antwoord 1

Toelichting  badkuip met water in het butenverblyf geplaatst by niet geinfecteerde chimps De chimps zogen hun mond vol water en
probeerden de inspecteurs nat te spugen, de inspecteurs zorgen op dat moment voor fink wat vemjking

$0200 BPRC NW06I601-E Insp.reg.huisvest. 01-aug-2006 Bz 1



* INSPECTIELIJST (vervolg)

algemene indruk goed Ondanks het feit dat de dieren geen “eigendom'meer zyn werden ze goed verzorgd

Vraag 11 Dag- of logboek

Antwoord 1

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie
Antwoord 1

Vraag 13 Kooilabelang

Antwoord 1

Vraag 14 Voeding en vervaldata voeders
Antwoord 0

Vraag 15 Drinkwater ( systemen )

Antwoord 1

Vraag 16 Opslag voeders en materialen
Antwoord 0

Vraag 17 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord 0

Vraag 18 Temparatuur dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 19 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 0

Vraag 20 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 0

Vraag 21 Ventilatie dierverblijven

Antwoord 0

Vraag 22 Sterke gekuidsprikkels dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 23 Alarmsystemen dierverblijven
Antwoord 0

Vraag 24 Transport proefdieren

Antwoord 0

Vraag 25 Euthanasie proefdieren

Antwoord 0

Vraag 26 Algemene indruk

Antwoord 1

Toelichting

50200 BPRC
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¢ *INSPECTIELIJST

Bednjfsgegevens

inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK 2H

Contactpersoon dr R B Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Localiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezookdetails

Datum bezoek 05-10-2906

Nummer controleur

Begintyd 09:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielyst

Lyst NWO6I601-A Dierproeven reden
Geldig vanaf 01-01-2006

Dierproeven

Vraag 1 Is het inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Ja

Vraag 2 Wat is de reden van deze inspectie?

Antwoord Andere reden

Toelichting  overdracht laatste besmette chimpansees van het BPRC naar stichting AAP Handelwjze BPRC de dieren 2ijn lege
artis verdoofd en in vervoerskratten geplaatst Zodra de dieren voldoende bijgekomen waren zijn ze naar de
vrachtwagen van stichting AAP gebracht en zin aldaar overgedragen De BPRC-operatie verltep goed georganiseerd en

viot

$0200 BPRC
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* INSPECTIELIJST

Bednyfsgegevens

inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG
Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH
Contactpersoon dr. R.E. Bontrop
Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 08-12-2006

Nummer controleur .

Begintyd 1a:vv

Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst

List NW06I601-E Insp.reg.huisvest.
Geldig vanaf 01-01-2006

Soort bedri)f / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rg! huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord 1

Toelichting  Inspectie R4 fokgroepen rhesusaap

Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord 1

Vraag 4 Stal of dierverblijven

Antwoord 1

Vraag § Hygiéne en reinheid

Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 1

Vraag 7 Diersoort specifieke huisvesting
Antwoord 1

Vraag 8 Draadkooien of roosterbodems
Antwoord 1

Vraag 9 Verzorging der dieren

Antwoord 1

Vraag 10 Kooiverrijking en nestmateriaal

Antwoord 1

Vraag 11 Dag- of logboek

Antwoord 1

50200 BPRC

NW06I601-E Insp.reg.huisvest.
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SINSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie
Antwoord 1

Vraag 13 Kooilabeling

Antwoord 1

Vraag 14 Voeding en vervaldata voeders
Antwoord 1

Vraag 15 Drinkwater ( systemen )

Antwoord 1

Vraag 16 Opslag voeders en materialen
Antwoord 1

Vraag 17 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord 0

Vraag 18 Temparatuur dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 19 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 20 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 21 Ventilatie dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 22 Sterke gekuidsprikkels dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 23 Alarmsystemen dierverblijven
Antwoord (]

Vraag 24 Transport proefdieren

Antwoord ]

Vraag 25 Buthanasie proefdieren

Antwoord 0

Vraag 26 Algemene indruk

Antwoord 1
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